



Казанский киллер обвиняется в убийстве в Ульяновске

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Татарстана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «е,з» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство двух и более с целью скрыть другое преступление).

По данным следствия, в октябре 1993 года обвиняемый, находясь в дачном домике садового общества «Механизатор-2», расположенного недалеко от села Солдатская Ташла в Тереньгульском районе Ульяновской области, совершил убийство супружеской пары – хозяев дачного участка. Установлено, что злоумышленник, будучи в 1993 году отчисленным из Ульяновского военного училища связи, побоялся возвращаться домой, и какое-то время жил в районе села Солдатская Ташла, где находилась база училища. 3 октября 1993 года он похитил у одного из курсантов автомат АК-47, из которого и убил потерпевших, когда они обнаружили его в своем дачном доме. Впоследствии с похищенным оружием обвиняемый скрылся и использовал его при совершении заказного убийства в Татарстане. Раскрыто жестокое убийство престарелых супругов было спустя 20 лет после его совершения в результате грамотного использования современных достижений криминалистической техники.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/806412>